








Příloha č. 5 ZD

Příloha č. 4 Smlouvy o dílo

Specifikace dodávaných herních prvků na vybavení atria

Herní prvky jsou určeny pro děti od 2 do 3 let, musí tedy odpovídat normě pro dětská hřiště dle ČSN EN 1176 a 1177 a musí být určeny pro děti mladší 3 let. Uvedené rozměry jsou uvedeny orientačně z důvodu zpracovaného zákresu herních prvků.

č. pol.	název zboží	požadované provedení	orientační grafické znázornění jednotlivých výrobků, které zobrazují představu zadavatele (nejedná se v žádném případě o konkrétní typy výrobku)	rozměr Š x V x H v m	výrobce	odkaz na webové stránky výrobce a obrázek herního prvku	prohlášení o shodě ANO / NE
a	interaktivní domek	celoplastový domeček odolný vůči UV záření, volně stojící bez ukotvení, každá vnější strana musí nabízet jinou zábavu (např. fotbal, basketbal, čerpací stanice, školku apod., uvnitř bude umístěn stůlek nebo tabule		do 1,5 m x 1,5 m x 1,5 m	Nomiland	https://www.nomiland.cz/interaktivni-domecek-cerpaci-stanice-hriste-obchod-skola-1/	ano
b	venkovský domek s kuchyňkou	celoplastový domeček odolný vůči UV záření, volně stojící bez ukotvení, uvnitř bude obsahovat kuchyňku		do 1,3 m x 1,2 m x 1,4 m	Nomiland	https://www.nomiland.cz/venkovsky-domecek-zeleny-1/	ano
c	dětské hřiště	celoplastové odolné vůči UV záření, volně stojící bez ukotvení, hřiště se bude skládat min. z 8 komponentů (2x skluzavka, 2x domeček nebo věž, 2x prolézačka nebo tunel, 2x lezací nebo šplhací stěnu		do 4,5 m x 1,2 m x 1,4 m	Nomiland	https://www.nomiland.cz/detske-hriste-8-v-1-01/	ano

d	tunel	celoplastový tunel odolný vůči UV záření, volně stojící bez ukotvení		do 1,1m x 1,1m x 2,1m	Nomiland	https://www.nomiland.cz/tunel-barevna-stonozka-01/	ano
e	zahradní set	celodřevěná lavice se stolem, volně stojící bez ukotvení		do 2,0m x 1,8m, max.výška 0,7m, max. výška sedáku 40cm	Nomiland	https://www.nomiland.cz/zahradni-stul-s-lavickami-natural/	ano
f	piknikový stůl	celoplastový odolný vůči UV záření, volně stojící bez ukotvení, zároveň však musí být stabilní, aby nedošlo k jeho převrácení		do 1,0m x 0,95m x 0,55m (d x š x v)	Nomiland	https://www.nomiland.cz/piknikovy-stul-zeleny/	ano
g	Lavička	dřevěné provedení, 3 místná s opěradlem		výška sedu max.,35cm	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/lavicky/lavicerobinia1/	ano

Nabídka bude mimo jiné obsahovat:

grafický návrh rozmístění prvků - v případě, že budou výrazně změněny rozměry jednotlivých prvků z důvodu ověření odstupových vzdáleností jednotlivých herních prvků v daném prostoru

Příloha č. 5 ZD

Příloha č. 4 Smlouvy o dílo

Specifikace dodávaných herních prvků na vybavení zahrady

Herní prvky jsou určeny pro děti od 3 do 6 let, musí tedy odpovídat normě pro dětská hřiště dle ČSN EN 1176 a 1177. Uvedené rozměry jsou uvedeny orientačně z důvodu zpracovaného zákresu herních prvků.

č. pol.	název zboží	požadované provedení	rozměry Š x V x H v m	výrobce	odkaz na webové stránky výrobce a obrázek herního prvku	prohlášení o shodě a certifikát ANO / NE
1	zastřešené pískoviště	pískoviště: konstrukce z kvalitního ošetřeného dřeva, 4 x rohové sedáky, včetně dodávky písku zastřešení: 4 ks ocelových sloupů, na kterých bude upevněna stínící nebo krycí plachta s možností jejího výškového nastavení od 0 do 2m	do 4,0m x 4,0m x 0-2m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/piskoviste/piskoviste-s-pohyblivou-plachtou/	ano
2	herní sestava	sestava bude obsahovat: 1x čtyřbokou věž se stříškou, 1x laminátovou skluzavku, 1x schody. Nosná konstrukce z ošetřeného kvalitního dřeva, konstrukce bude zabetonována a kotvena pomocí ocelových patek. Skluzavka bude laminátová - vysoce odolný HDPE. Bez dopadavé plochy	do 4,5m x 1,0m max.výška pádu 1m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/herni-sestavy/snizena-jednovozova-hraci-sestava-se-skluzavkou/	ano
3	domek s kuchyňkou	domeček bude obsahovat: kuchyňku se sporákem a dřezem pro hru s pískem, stolek a dvě lavice (výška sedu max. 40cm), bez podlahy. Materiál dřevo a plast.	do 2,0m x 1,2m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/domecky_kuchynky/domecek-s-kuchynkou-2/	ano
4	herní sestava	tvář vláček (mašinka a min. 1 vagon), mašinka bude obsahovat prolézací tunel, uvnitř osazeny lavice. Materiál kombinace dřevo a plast	do 5,0m x 1,2m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/herni-sestavy/tematicky-vlacek-s-vagonem-a-prolezacim-tunelem/	ano

5	pružinová houpačka čtyřmístná	celokovová konstrukce, houpání zajištěno 2ks pružinami, čtyřmístná s plastovými sedáky, max. výška pádu 1m, bez dopadové plochy	do 4,0m x 0,3m x 0,55m (v.sedla)	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/houpacky/ctyrmistna-pruzinova-houpacka/	ano
6	pružinová houpačka	např. koník nebo jiné, materiál kov a plast, vnitřní umístění rukojetí, bez dopadové plochy, max. výška pádu 100cm,	do 0,9m x 0,0m x 0,55m (v.sedla)	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/houpadla/houpadlo-kun/	ano
7	Lavička	dřevěné provedení, 3 místná s opěradlem	výška sedu max.,35cm	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/lavicky/lavice-kdo/	ano
8	hrací lavička	ve tvaru auta s volantem, celodřevěné provedení	do 1,0m x x 0,5m	Flora Servis	viz technický list prvku Hrací lavička auto	ano
9	zahradní set	celodřevěná lavice se stolem, volně stojící bez ukotve	do 2,0m x 1,8m, max. výška stolu 0,7m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/lavicky/sedaci-souprava1/	ano
10	dětská sedací souprava	obsahuje stůl a dvě lavice s opěradlem, stůl: kovová konstrukce a dřevěná dška, lavice- v dřevěném provedení, sedák šířky 0,35m,	do 1,5m x 1,8m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/lavicky/detska-sedaci-souprava/	ano
11	lavička motýl	2 x dřevěná lavička s opěradly (lavička z obou stran), ukotvená, výška sedáku 35cm boční stěny z odolného plastu vůči UV záření ve tvaru motýla	do1,0m x 0,4m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/lavicky/lavicka-detska-motyl/	ano

12	labyrint	sloupky: dřevěné na ocelových patkách výplň dřevo nebo plast odolný vůči UV záření	1,5m x 1,0m (v/d)	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/ostatni_doplanky/labyrint/	ano
13	prohazovací stěna	sloupky: dřevěné na ocelových patkách výplň dřevo nebo plast odolný vůči UV záření s min. 4 různě velké otvory	do 1,5m x 1,0m (v/D)	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/ostatni_doplanky/prohazovaci-stena-drevena/	ano
14	kreslicí tabule s počítadlem	dřevěný rám, rám osazený do ocelových patek	do 1,5 x1,0m	Flora Servis	https://www.floraservis.cz/ostatni_doplanky/kreslici-tabule-s-pocitadlem/	ano
15	pexeso	dřevěný rám, rám osazen do ocelových patek, destičky ze dřeva nebo odolného plastu pro venkovní použití	do 1,35m x 1,05m	Flora Servis	viz technický list prvku Pexeso ROBINIA	ano

Nabídka bude mimo jiné obsahovat:

grafický návrh rozmístění prvků - v případě, že budou výrazně změněny rozměry jednotlivých prvků z důvodu ověření odstupových vzdáleností jednotlivých herních prvků v daném prostoru